
 

В период с 06.03.2023 по 18.03.2023 в МКОУ «Заболотская основная школа» комиссия 

общественного (родительского) контроля за качеством и организацией горячего питания 

обучающихся в составе: 

 - Денисенкова О.М., ответственный за учебную работу- председатель комиссии 

- Зайцева О.Е. – родитель 6 класса, заместитель председателя комиссии 

-Артамонова Е.А.  – родитель  2 класса  

- Дубровская А.П. – родитель 1 класса  

организовала   анкетирование 8 учащихся, 8 родителей.           

    Результаты анкетирования «Школьное меню глазами учащихся» 

1.Завтракаешь ли ты дома? 

                                     Да-35%, иногда-34%, нет-31% 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

                                    Да-76% , нет-24% 

3.Какое блюдо(блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

                                  Картофельное пюре -100% 

                                  Котлеты мясные-96% 

                                  Запеканка творожная-100% 

4.Какое блюдо на твой взгляд самое невкусное? 

                                  Рис с печенкой-46% 

                                  Рыбные котлеты-38% 

                                  Тушеная капуста-42% 

5.Хватает ли тебе порции? 

                                 Да -92%, нет-8% 

6.Просишь ли ты добавку? 

                                Да-11%, нет-89% 

7.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье? 

                                Да-84%, нет-16% 

8.Продолжи. «Если бы я был поваром в школьной столовой, то я бы 

                        Разнообразил меню; 

                       Убрал подливку; 

            Убрал рыбные котлеты; 

Добавили сладости и фрукты. 

 



 

    Результаты анкетирования «Школьное меню глазами родителей» 

1.Завтракает ли Ваш ребенок дома? 

                                        Да-45%, иногда-51%, нет-4%. 

2.Интнресуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной 

столовой? 

                                       Да-43%, иногда-35%, нет-22%. 

 3.Довольны ли Вы качеством предоставляемого школьного питания? 

                                       Да-75%, нет-25% 

4.Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой?  

                             Да-76%, не всегда-16%, нет-8% 

5.Есть ли жалобы Вашего ребенка на качество питания в школе? 

                             Да-65%нет-35% 

6.Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, 

чтобы Вы поставили? 

                                                   «5»-45% 

                                                  «4»-40% 

                                                   «3»-15% 

7.Говорите ли Вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащих в разных блюдах?  

                                                 Да-69%, иногда-12%, нет-19%. 

8.Ваши предложения по улучшению школьного питания 

 

                                   Добавить в питание соки, йогурты; 

                                   Включить в питание больше овощей и фруктов; 

                                   Увеличить бюджет школьного питания. 

                                      

 

 

 

 

 

 


